

IGRE I AKTIVNOSTI U PRIRODI U KRUGU OBITELJI

Sportske igre

Kuglanje

- za ovu igru dovoljno je nekoliko plastičnih boca ili limenki te mala loptica
- pobjednik je onaj tko sruši najviše "čunjeva"



Bacanje kolutova

- kolutovi se mogu napraviti od tanjih grančica (ako nema ništa drugo) kojima se gađa dogovoreni predmet (grana na stablu, određeni predmet na podu ...)
- pobjednik je onaj koji s više kolutova pogodi zadani cilj

Poligon

- može se napraviti od različitih predmeta koji se nađu pri ruci (pl. čaše, tanjurići od kartona, prazne pl boce, grana, špaga...)
- osmišljavanje poligona neka bude zajedničko

Poligon nudi mogućnost da dijete, osim zabavnog druženja s obitelji, razvija i vježba prirodne oblike kretanja kao što su : trčanje, skakanje, preskakivanje, provlačenje, koordinacija oko-ruka..



Izrada igračkaka

Priroda osim uživanja na svježem zraku, miru, opuštanja i mnoštva dobrih osjećaja nudi mnogo više. Livade, šume, plaže kriju raznovrsne igračke koje samo trebamo sastaviti. Djeca vole istraživati, otkrivati, eksperimentirati. U današnje vrijeme kada su većinom okruženi gotovim kupljenim igračkama, pravi užitek biti će izrada svojih igračkaka. Dok traje potraga za materijalom, osmišljavanje i izrada igračke, navirati će ideje za igre koje će se njima igrati.

Luk i strijela

Vrlo jednostavna igračka koja ne zahtjeva mnogo materijala i vremena za izradu, nudi dobru zabavu a ujedno utječe na razvoj djeteta (koncentracija, koordinacija oko-ruka, percepcija).

Materijal : savitljiva grana (po mogućnosti koja je sama otpala), konop/gumica/lastika i male grančice koje će poslužiti kao strijele.



Igre građenja

Krenite u potragu za korama drveta, kamenjem neobična oblika, lišćem, grančicama, mahovinom. Pustite mašti na volju i uskoro će nastati unikatne kućice za lutke/figurice, farma, indijansko naselje, kamp, trkaća pista, garaža za aute ili pak izmišljeni svjetovi.



Potraga za blagom

Djeci je takva vrsta aktivnosti jako zanimljiva i zabavna. Igra se osmišljava na licu mjesta ili se pripremi ranije (zagonetke/zadatci/mapa). Igrači se mogu podijeliti u ekipe ili igrati pojedinačno.

Materijal: blago (slatkiš, igračka..), mapa potrage s blagom, zagonetke ili zadatci koje će igrači na svom putu pronalaziti, rješavati i otkrivati smjer kretanja.

Primjer :- Negdje ispred vas je stablo ispod kojeg su 3 kamenčića, uzmi kamenčiće i kreni dalje. Na grmu s desne strane nalazi se komad konopca, uzmi ga i nastavi...



Otkrivanje prirode

Planinarenje, šetnja šumom, uz more, jezero ili rijeku osim zdravog načina kretanja i opuštanja nudi i mogućnost za učenje kroz igru. Otkrivajte, tražite različite biljne vrste. Sakupljajte biljke i izradite mali herbarij kod kuće. Tražite sitne životinjice: kukce, gliste, gusjenice, rakove, pužice -promatrajte ih, razgovarajte, smišljajte priče o njima. Aktivnim boravkom u prirodi izgrađuju se nova znanja i spoznaje o svijetu koji nas okružuje.



Pripremile: odgajateljice Patricia Cerin i Karmen Marčetić